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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Έκτακτη ενημέρωση για τις δασικές πυρκαγιές από τον Εκπρόσωπο Τύπου του 
Πυροσβεστικού Σώματος Πύραρχο Βασίλειο Βαθρακογιάννη 

Δευτέρα, 29 Ιουλίου 2024 

Καλησπέρα σας από το Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος. 54 αγροτοδασικές 
πυρκαγιές εκδηλώθηκαν το τελευταίο 24ωρο. Οι 43 αντιμετωπίστηκαν άμεσα στο αρχικό τους 
στάδιο και οι πυροσβεστικές δυνάμεις συνεχίζουν να αντιμετωπίζουν 11 πυρκαγιές. 

Μια από αυτές εκδηλώθηκε σήμερα το μεσημέρι στις 3 και 17 λεπτά σε δασική έκταση πλησίον 
του οικισμού Πετριές στην Εύβοια. Έλαβε άμεσα επικίνδυνες διαστάσεις κυρίως εξαιτίας των 
ισχυρών βόρειων ανέμων που έπνεαν στην περιοχή.  Γι’ αυτό το λόγο, χρειάστηκε να εκδοθούν 
4 μηνύματα από το 112, αρχικά για την ενημέρωση των κατοίκων πλησίον της περιοχής που 
εκδηλώθηκε η πυρκαγιά και στη συνέχεια για την απομάκρυνσή τους από τους οικισμούς, 
Κριεζά, Κοσκινά και Πετριές. 

Επιχειρούν 189 πυροσβέστες με 9 ομάδες πεζοπόρων τμημάτων και 56 οχήματα, καθώς και 
μεγάλος αριθμός εθελοντών.  Για την αεροπυρόσβεση έχουν διατεθεί 26 εναέρια μέσα και 
συγκεκριμένα 16 αεροσκάφη και 10 ελικόπτερα, εκ των οποίων τα 2 για το συντονισμό τους. 
Στο έργο της κατάσβεσης συνδράμουν υδροφόρες της τοπικής αυτοδιοίκησης και μηχανήματα 
έργου. Προληπτικά έχει μεταβεί στην περιοχή, πυροσβεστικό πλοιάριο και το Λιμενικό Σώμα 
έχει κινητοποιηθεί με πλωτά μέσα πλησίον της ακτογραμμής. 

Επίσης, δυνάμεις της ΕΛ.ΑΣ. έχουν αναπτυχθεί για να διευκολύνουν στην απομάκρυνση των 
κατοίκων. Ο συντονισμός όλων των δυνάμεων πυρόσβεσης, πραγματοποιείται από το Κινητό 
Επιχειρησιακό Κέντρο ΟΛΥΜΠΟΣ. 
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Αυτή τη στιγμή το κυρίως μέτωπο της πυρκαγιάς βρίσκεται εσωτερικά του τριγώνου που 
σχηματίζουν οι οικισμοί Πετριές, Κριεζά και Αλώνια. Εξ αρχής δόθηκε προτεραιότητα στην 
προστασία της ανθρώπινης ζωής και των οικισμών, προστατεύθηκε ο υδροβιότοπος της 
Λίμνης του Δύστου και μέχρι στιγμής δεν έχουν αναφερθεί ζημιές. Όλες οι δυνάμεις Πολιτικής 
Προστασίας, δίνουν πραγματική μάχη για τον περιορισμό της πυρκαγιάς στην Εύβοια. 

Βρισκόμαστε στην καρδιά της αντιπυρικής περιόδου και οι συνθήκες το επόμενο διάστημα, 
σύμφωνα με τους ειδικούς, θα είναι δυσκολότερες. Μεγάλη προσοχή από όλους μας. Για 
οτιδήποτε νεότερο θα ακολουθήσει επόμενη ενημέρωση. Σας ευχαριστώ. 
Δείτε το video της ενημέρωσης: https://youtu.be/ukIMmKIUhy0 
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